

# బోణి ఎవరిదో?

నేడు భారత్, ఇంగ్లండ్ తొలి టీ20 • రాత్రి 7 నుంచి సోన్స్ స్పాట్-18లో



బోణి ఎవరిదన్నది అసత్యకరంగా మారింది. చారిత్రక ఈ దేశాన్ని వేదికగా జరిగే మ్యాచ్ గెలువడం ద్వారా సిరీస్ లో ముందు జేతనాన్ని రెండు జట్లు పట్టుకోవాలని భావిస్తున్నారు. సాంకేతికత పై భారత్ టీమ్ ఇంజనీరింగ్ కనిపిస్తుంది.. మరోవైపు ఇంగ్లండ్ దుర్భలమైన బ్యాటింగ్ బలంతో సై అంటున్నది. ఈ నేపథ్యంలో బ్యాటింగ్ కు స్వేచ్ఛను కలిపించారు. ఇది చాలా అందమైన గేమ్ లుగా తీరుతున్న సీనియర్ పేసర్ షమ్షు అండర్ కంట్ల ఉన్నారు. చాపి యన్స్ క్రోఫీక్ ముందు ప్లమి ఫిట్ నెస్ నిరూపించుకున్నందుకు ఈ సిరీస్ మంచి అవకాశం కానుంది. సూర్యకుమార్ యాదవ్ కెప్టెన్ లిగా బరిలోకి దిగుతున్న జేమ్స్ బుంబురై కండే అవకాశముంది. ఆల్ రౌండ్లర్ కోహ్లాల్ సుందర్, నితీష్ ఇద్దరిలో ఒకరికి చోటు దక్కుతుంది. మ్యాచ్ ముందే ఇప్పటికే ఇంగ్లండ్ తుది జట్టును ప్రకటించగా, యువ బ్యాటర్ జాబ్ బెటెర్ విధ్వంసం కోసం ఫ్యాన్స్ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

సాగుతున్న ఏకైక భారత్ బ్యాటర్ గా నిలిచింది. దక్షిణాఫ్రికా బ్యాటర్ లారా వోల్టాజ్ (773) అగ్రస్థానంలో ఉంది. తొలి సెంచురు ఆకట్టుకున్న జెమ్మా అలిస్టర్ (81) రెండు ర్యాంక్లు మెరుగుచేసుకుని 17వ ర్యాంక్ కు చేరుకోగా, హార్టన్ ఫ్రీడెన్ 15తో ఉంది. బొలింగ్ ర్యాంకింగ్ లో దీక్షిత్ 680 పాయింట్లతో ఒక ర్యాంక్ కు ముందుగా ముందుకొచ్చింది. జేమ్స్ బుంబురై (770) రాజ్ కింద ముందాన 738 పాయింట్లతో ఒక ర్యాంక్ మెరుగుచేసుకుని టాప్-10లో కొనసాగుతున్నాడు.

# మంధాన@2

దుబాయి: భారత్ స్మైల్ బ్యాటర్ స్పృతి మంధాన సెంచురు ర్యాంకుకు ముందుకు వెళ్లింది. ఫారూఖ్ సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు.

జక్కా: ఇండోనేషియా మాస్టర్స్ ఫైనల్ 500 బ్యాడ్మింట్ టోర్నీలో భారత్ పట్టు సుభాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు. ఘాబ్ లో సుబాని లెక్చరర్ అని పేరు.

# చికిత్సకు చేయూత

వైద్యరంగానికి, ఆట ప్రవేశం: ప్రతిష్ఠాత్మక అర్చన ప్రపంచకవి, ఆట ప్రవేశం: ప్రతిష్ఠాత్మక అర్చన ప్రపంచకవి, ఆట ప్రవేశం: ప్రతిష్ఠాత్మక అర్చన ప్రపంచకవి.



# 200 కోట్ల క్లబ్ లో 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'

వెంకటేశ్ కథానాయకుడిగా అనీల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో దిలరాజు, శిరిషి తెరకెక్కించిన ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' బాక్సాఫీస్ బరిలో రికార్డు సృష్టించింది. ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ సినిమా వారం రోజుల్లోనే 208 కోట్లకు పైగా కలెక్షన్స్ ను సాధించింది.



# చిలుకూరు బాలాజీ సేవలో ప్రియాంక చోప్రా

బాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయిక ప్రియాంక చోప్రా మంగళవారం ప్రఖ్యాత చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ఫోటోలను తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో పేజీ చేసింది ప్రియాంక చోప్రా.



# కనిపెడితే పదివేలు

'ఈ సినిమాలో నాది లాంఛన్ పాత్ర. అందుకే అందరం లాయర్ గెలుపిలో వచ్చాం. సినిమాలో నా పేరు సిద్ధార్థ్ నీలకంఠ. పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ అండ్ క్రిమినల్ లాయర్. అసలు నేను క్రిమినల్ లాయర్ అయ్యాను? లేక క్రిమినల్ లా? ఒక నెర్రతో లాయర్ కు ఏమైనా సంబంధం ఉందా? అనే అసత్యకరమైన అంశాలతో ప్రేమ పంచుకుంటుంది' అన్నారు సాయిరామ్ శంకర్. ఆయన హీరోగా నటించిన 'కనిపెడితే పదివేలు' సినిమాలో 'విప్లవ' కుమార్ పాత్ర పోషించి, ట్విట్టర్ 7వ ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



# హైలెస్సో హైలెస్సో

నాగైతలవ్వు, సాయిపల్లవి బంటుగా నటించిన 'హైలెస్సో హైలెస్సో' చిత్రం 'శంకర్' చంద్రమొహన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి బిస్మి వాసు నిర్మాత. ఫిబ్రవరి 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని ఓ మత్స్య గ్రామంలో జరిగిన యధార్థ సంఘటనల ఆధారంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారు. విడుదల తేదీ ధర్మరక్షకులతో మ్యూజిక్ కలరీ ప్రమాదాన్ని వెగవంతుం చేశారు. ఇప్పటికే రెండు పాటలు రిలీజ్ కాగా, ఈ నెల 23న ప్రేమ గీతం 'హైలెస్సో హైలెస్సో' విడుదలకానుంది.

# చిత్రం



# ఇచ్చుకుందాం బేబీ..

విశ్వనాథ్ కథానాయకుడిగా నటించిన 'ఇచ్చుకుందాం బేబీ..' అంటూ సాగి రెండో గిటాన్ని ఈ నెల 23న విడుదల చేయాలని భావిస్తున్నాడు. ఈ నందర్భంగా మంగళవారం సాగి రెండో గిటాన్ని ఈ నెల 23న విడుదల చేయాలని భావిస్తున్నాడు.

# నేటి యుగంలో త్రిబాణధారి

నత్యరాజ్, హక్ష్మి ఎన్ సింహ, సాని రాయ్, ఉదయ భాను ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'త్రిబాణధారి' భారత్ లోనూ, మోహన్ లోనూ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని వానర్ సినిమాటాయీ ప్రత్యేకంగా మాత్రమే విడుదల చేయాలని భావిస్తున్నారు. ఏకకాలంలో మూడు భాషలు సాధించడంలో నెర్రూరి అయిన భారత్ లోనూ, మోహన్ లోనూ విడుదల చేయాలని భావిస్తున్నారు.

# జూన్ నుంచి 'కల్కి-2' షురూ

ప్రఖ్యాతి దర్శకత్వంలో నటించిన 'కల్కి-2' చిత్రం గత ఏడాది జూన్ లో విడుదలై రికార్డు స్థాయి సృష్టించింది. భారతీయ పురాణాన్ని ఆధారం చేసుకున్న ఈ చిత్రానికి బిస్మి వాసు నిర్మాత. ఫిబ్రవరి 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని ఓ మత్స్య గ్రామంలో జరిగిన యధార్థ సంఘటనల ఆధారంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారు.

# వీర వనిత యేసుబాయి

'పుష్ప' సిరీస్ చిత్రాలలో ఉత్తమ ప్రేక్షకుల్లో తిరుగులేని పాత్రయిందని సంపాదించుకుంది రబీకా మందన్న. ఆమె నటించిన 'కల్కి-2' చిత్రం 'చానా' ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మెరీట్ వారిచే దర్శితం చేసిన ఈ చిత్రానికి బిస్మి వాసు నిర్మాత. ఫిబ్రవరి 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.